

SREČNO 1986 – SREČNO 1986 – SREČNO 1986 – SREČNO 1986 – SREČNO 1986

## Novoletna praznovanja otrok



Pričelo se bo novoletno razpoloženje, za otroke pa veselo pričakovanje dedka Mrza. Prav to pričakovanje pomeni za otroke željo po igri in doživljanju lepega, vrednega in razveseljajočega. Predšolskim otrokom smo odrasli poklonili pravično podobo dobrohotnega očanca, ki tako čudovito razvema čustva in predstave najmlajših ter jih učí razlikovati dobro od slabega.

Odrasli smo namenili novoletno praznovanje in dedka Mrza otrokom. Prav zato moramo ta praznik približati vsem otrokom in poskrbeti, da bo vsak otrok deležen radosti novoletnega praznovanja.

V Ljubljani se že vrsto let prizadevamo združiti vse sile ter odgovorne subjekte za poenotenje novoletnih praznovanj – praznovanje na ustreznem kulturnem nivoju. Obdaritve pa naj bo otrok deležen le v družinskem krogu. Le tako ne bi prihajalo do primerov, da nekateri otroci obiščejo in so bogato obdarovani od dveh ali treh dedkov Mrzov, nekateri pa obiščejo le prireditve v krajevnih skupnostih.

Izhodišča občinske Zveze prijateljev mladine so tudi letos organiziranje praznovanja v kraju kjer otrok biva v povezavi DPM, VVZ, sole ter KS. Starši in malčki bodo obveščeni o času in kraju novoletnega praznovanja v KS preko plakatov dedka Mrza.

Vsa praznovanja se bodo vršila v času od 20. do 30. t. m. v šolah, vrtcih in krajevnih skupnostih.

V Ljubljani pa se bo v večernih urah po mestnih ulicah vil tradicionalni sprevod dedka Mrza od 26. decembra dalje.



## Dedek Mrza prinesi mi...

Cicibani v vrtcu v Rožni dolini nestrno pričakujejo prihod dedka Mrza. Svoje želje so mu narisali v zvezek, da bo lažje razumel kaj bi radi.

**Luka:** Želim, da mi dedek Mrza prinese vrečo bonbov in piškotov. Spravil jih bom v omaro.

**Gregor:** Dedku Mrzu sem naročil kamion, velik kamion.

**Željko:** Narisal sem mu avto.

**Marko:** Nisem še videl dedka Mrza. Narisal sem mu avto.

**Matej:** Ne vem kaj mi bo prinesel. Narisal sem marsovečka. Ali si gledal film o Vesoljčku? Meni je bil zelo všeč.

**Tadej:** Dedek Mrza je bel, srednje velik mož. Na hrbtu ima koš poln igračk za otroke.

**Jaka:** Rad bi ata Šmrka, balonček in lego kocke.

**Andrej:** Želim si formulo, zračno puško in trobento, ki bo imela zastavo.

**Iva:** Želim si čimveč igračk. Dedek Mrza ima toliko denarja kot cela soba.

**Nadja:** Rada bi punčko.

**Petra:** Jaz bom pridna, da mi bo dedek Mrza prinesel čimveč igračk. Ima dolgo belo brado in sivo kučmo.

**David:** Rad bi barvice, motor, avto in hidrogliser, da ga bom peljal na morje.

**Tadej:** Barvice, zastavo, dva avtomobila in angleško knjigo, da se bom učil angleščino.

**Tine:** Rad bi žogo, lok in navadne igrače.

**Urša:** Dedek Mrza prinesi mi smučarske čevlje, bombe in kaseto Vidkova srajčica.

**Tomaz:** Narisal sem mu raketo, marsovečka, čokoladni jajček in krtačko za zobe. Rad bi novo, ker je stara že čisto slaba.

**Barbika:** Punčko.

**Goran:** Narisal sem tank na daljinsko vodenje, avto za navit, čoln, raketo in robota.

**Jernej:** Jaz pa čoln, torbo, žogo, reaktivca in barvice.

**Janez:** Rad bi raketo, motor, policijski džip in čoln. Vse bom spravil v mojo sobo.

**Matevž:** Želim si lego kocke in avion.

Da pa bo dedek Mrza izpolnil vse želje malih cicibanov morajo biti pridni in ubogljivi. Vsi v en glas so zatrli, da bodo. Njihove vzgojiteljice pa si želijo, da bi bili pridni celo leto in ne samo do Novega leta.

ALEŠ FEVŽER

## Prinašajo vam Našo komuno

V uredništvu smo se odločili, da ob tem iztekajočem se letu 1984 tudi v imenu vas, dragi bralci, izrečemo zahvalo vsem raznašalcem našega glasila, hkrati pa tudi napišemo kdo so tisti tovariši, ki to delo opravljajo za področje krajevnih skupnosti, kjer imamo distribucijo glasila urejeno na ta način.

KS BRDO – KS Brdo, KS KOLEZIJA – Dušan Marinkovič, KS TRNOVO – Ivan Zdešar, KS MALČI BELIČ – Tomaž Grčar, KS ROŽNA DOLINA – Alija Merič, KS VRHOVCI – OŠ Vrhovci, KS KOZARJE – Rudi Butala, KS VIČ – Avgust Veldin, KS MILAN ČESNIK – Peter Premk, KS IŠKA VAS – Jože Škulj, KS IG – OŠ Ljubo Šercer Ig, KS BREZOVICA – Ante ZALEC, KS VNANJE GORIČE – Miran NOVAK, KS RAKOVA JELŠA – Veljko Luković, KS MURGLE – Vukoje Sredojevič, KS RUDNIK IN PERUŽI – Marko Jamnik, KS GALJEVICA – KS Galjevica, KS LAVRICA – OŠ Oskar Kovačič, KS BARJE – KS Barje, KS ZELIMLJE – KS Zelimlje, KS GOLOZAPOTOK – Sebastjan Grünfeld, KS TOMIŠELJ – KS Tomišelj, KS GOLO-ZAPOTOK vas Škrlje – Anton Jontes, KS PODPEČ

PRESERJE – OŠ Krimski odred Preserje, KS RAKITNA – OŠ Krimski odred Preserje, KS ZELENI LOG – Drago Hrlec, KS STANE SEVER – Roman Koželj, KS KRIM – Miha Čelar.

Vsem želimo srečno novo leto in vestno raznašanje tudi v prihodnjem letu!

Čestitke veljajo tudi pismošem!

### Krajani Rakove jelše, preberite!

Za področje KS Rakova Jelša iščemo raznašalca, ki bo vsem gospodinjstvom dostavljaj glasilo Naša komuna. Raznašanje je honorirano. Interesenti naj se prijavijo v KS Rakova Jelša, Opekarska 31, Ljubljana, tel.: 214-263 ali 218-259.

### Rešitev križanke iz prejšnje številke

VODORAVNO: SKRILA, ANKETA, TRASAT, DOLMAN, RAVAN, BORIS, T. AKER, PUNEC, AW, BOL, BORAC, ALE, IV, BERNT, KLER, Z, KEATS, KALUP, ELEATI, KARATE, MOSTAR, CRONIN.

NAVPIČNO: STRABIZEM, KRAKOV, LO, RAVEL, KES, ISAR, BEAT, LAN, BEATA, PORTIR, BURNS, ADONAI, KC, NOREC, KARO, EMS, ALAN, TA, ALEUTI, ANTWERPEN.

## Novoletna nagradna križanka

Reševalce prosimo, da nam rešitve z oznako »Novoletna nagradna križanka« pošljejo na naslov uredništva Trg MDB 14 najkasneje do 10. januarja. Izzrebali bomo 6 enakovrednih nagrad in sicer po 1.000. dinarjev!

NOVOLETO				RUDI VAJEVEC	FRANC. PISATELJ GIDE	IME IGRALKE DAY	PODOLGOVAT KROŽNIK	SLADKOVODNA RIBA Z "BRKI"	PRISILNO DELO V FEVDA-LIZMU	POMANJKANJE TEKA	ZAZNAVANJE S TIPOM	SESTAVIL JOŽE PETELIN
												RAHLA OPITOST, VINJENOST
				PISEC DRAM								
				LJUDSKO: HLOD				SPRIMEK SNEGA				
				BERAČ Z LAJNO				IGRALKA MASSARI				
SREČNO!	KUHINJSKA POSODA	VELIKA ZVEZDA V OZVEZDJU ORLA	RIBA POLENOVKA	IZDELOVALEC VELIKIH REŠET	LEVI PRITOK REKE BOSNE	NEKDANJI HOKEJIST OLIMPIJE	BOGASTVO GOZDOV	JASNA NOVAK	STREŽAJ V UNIFORMI			
									NASPROTJE PORAZA			
IZVIDNIŠKA STRAŽA								ORIGINALNO IME IRSKE	AVTOMOBILSKA OZNAKA ZENICE		REKA NA SEVERU PERUJA	VENEZIA SLOVENSKI DRAMATIK (SLAVKO)
STRESANJE SADJA Z DREVEŠA								KRHKA KOVINA				
								ORODJE ZA REZANJE				
JAVNI PRIKAZ PRED OBČINSTVOM							PEVKA SPIROVA			REKA SKOZI FIRENZE		
							RADO MURNIK					
DUHOVNIŠKI NAMESTNIK							OKUSEN MORSKI RAK			DOMAČA ŽIVAL PRAŠIČ		
PAPIGA Z DOLGIM REPOM							PRIPOMOČEK ZA RIBOLOV			ZIDNA OBLOGA IZ MALTE		